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Ata da 4ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 24 de 

novembro de 2025. _______________________ 

 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do 

ano de dois mil e vinte e cinco, sob a Presidência do Vereador Alexandre Valdo Maitan, 

realizou-se, com início às quatorze horas e vinte e quatro minutos, a Quarta Reunião Solene da 

Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da 

Primeira Sessão Legislativa da Décima Legislatura. / Conforme o registro de presença, não foram 

constatadas ausências. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Delandi Pereira Macedo fez a leitura da 

passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Logo após, o Presidente Alexandre 

Valdo Maitan passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início 

à solenidade de entrega de homenagens. / Na sequência, a cerimonialista cumprimentou a todos e 

informou que serão entregues os Títulos de Honraria do Dia do Doador Voluntário de Sangue 

(destinados a homenagear doadores assíduos e com mais de um ano de voluntariado) e o Título 

Benemérito José Soares da Silva (destinada a homenagear Tabeliães e Escreventes de Cartórios 

de Registros Notariais que se destacam no Município). / Depois, o Vereador Vitor Azevedo 

Fonseca de Andrade falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Em seguida, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Honraria 

do Dia do Doador Voluntário de Sangue a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo 

Maitan – Luiz Jeferson Gozi; Arildo Tomaz Bucker – Rubens Duarte; Fabrício da Silva Martins – 

Silvana Rodrigues Ferreira Pernes; Creone Gomes da Silva – Gabriel Lourenço Ramos da Silva; 

Delandi Pereira Macedo – Vinícius Alcântara Coelho; Ednalva Marin Avanci – Geilton Pessanha 

Pinto; João Machado Gomes – Abílio Moulais Neto; José Luiz Calegário – Joacyr Gualberto da 

Silveira; Leonardo Pinheiro Dutra – Rafael Batista; Lucas Andreza de Mello – Tamires Ferreira 

Moraes Miranda; Marcos Salles Coelho – Rônio Peterson de Souza Silva; Paulo Sérgio de 

Almeida – Adilson Cândido Alves; Ramon Silveira – Daiane Ramos de Souza; Sandro Dellabella 

Ferreira (representado pelo Presidente Alexandre Valdo Maitan) – Eliana da Silva Marquette; 

Evandro Miranda – Paulo Henrique das Chagas Costa; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – 

Roque Targa; Thiago das Neves Camilette – Francisco das Chagas Costa Júnior. / 

Posteriormente, a cerimonialista convidou os membros da Mesa Diretora para a entrega do Título 

Benemérito José Soares da Silva a Andressa Azevedo Trevisol e o Título Honorífico Heródoto a 

Diego Pereira Lube. / Seguindo, o Edil Fabrício da Silva Martins entregou o Título Servidor 

Padrão ao Tenente Coronel Nério Pereira da Silva Filho, que por motivo de trabalho não pôde 

estar presente na última Sessão Solene. / Continuando, usaram a palavra o Vereador Fabrício da 

Silva Martins (38min23s) e o homenageado Tenente Coronel Nério Pereira da Silva Filho 

(40min1s). / Prosseguindo, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – 

Pemagran Rochas Naturais; Leonardo Pinheiro Dutra – Thiago Costa da Silva (Projeto 

Abraçando o Futuro); Evandro Miranda – Heloana da Silva Januário. / Logo depois, fez uso da 

tribuna o homenageado Thiago Costa da Silva (48min23s). / Concluindo o primeiro bloco de 

homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a 
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cerimonialista comunicou que, agora, serão concedidas as Comendas Silvimara Barreira Porto 

Costa (destinada a homenagear pessoas que mantenham ou mantiveram compromisso com a fé 

cristã, trabalhando em ações de promoção da dignidade humana, em especial dos mais 

necessitados). / Após, o Edil Marcelo Fávero de Oliveira falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / A seguir, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

das Comendas Silvimara Barreira Porto Costa a seus respectivos homenageados: Paulo Sérgio de 

Almeida – Luiz Carlos Tosta Silva; Fabrício da Silva Martins – Célia Regina Siqueira Babisk; 

Alexandre Valdo Maitan – Marilene Guido de Assis Cortezini Fernandes; Arildo Tomaz Bucker 

– Meriely Roli de Sá da Roza; Delandi Pereira Macedo – Penha Aurora Pôncio; Ednalva Marin 

Avanci – Carlos Viana Gonçalves; João Machado Gomes – Wanderlúcia Marques de Souza; José 

Luiz Calegário – Vera Lúcia Leal Dias; Lucas Andreza de Mello – Elza Eny Almeida Rabbi; 

Marcelo Fávero de Oliveira – Iêda Maria Maciel da Rocha Siqueira; Marcos Salles Coelho – 

Givanildo Custódio Leite; Ramon Silveira – Josélia dos Santos; Sandro Dellabella Ferreira 

(representado pelo Presidente Alexandre Valdo Maitan) – Vera Lúcia Martins dos Santos; Thiago 

das Neves Camilette – Tânia Maria Kley; Evandro Miranda – Nilza Néri Porto Ribeiro Pizetta; 

Alexandre Andreza Macedo – Marcio dos Santos Araújo. / Logo após, o Vereador Alexandre 

Andreza Macedo usou a palavra (1h26min12s) e fez a entrega do Título Professor Davi Alberto 

Lóss a Laine Keli Subtil Justino de Souza, pois o edil não pôde estar presente na última Sessão 

Solene pois havia passado por um cirurgia. / Na sequência, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: 

Ramon Silveira – Cristiane Chaves; José Luiz Calegário – Nathália Fontana e Vander da Silva 

Louzada; Marcos Salles Coelho – Agnaldo Francisco Prates; Paulo Sérgio de Almeida – Rebeca 

Vitória Sales Emídio; Thiago das Neves Camilette – Henrique Gabriel Brito Liberator; Delandi 

Pereira Macedo - Pastor Reginaldo Almeida e Top Brasil Proteção Veicular; Evandro Miranda – 

Fernanda Elias Valadão Pancoto. / Depois, utilizaram da palavra os Edis Ramon Silveira 

(1h29min29s), Marcos Salles Coelho (1h33min42s) e Thiago das Neves Camilette (1h40min41s). 

/ Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem 

à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / Dando continuidade à entrega 

de homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, serão entregues os Títulos de 

Homenagem ao Profissional de Estética e Beleza (destinada a homenagear profissional do setor 

de beleza, abrangendo cabelereiros, barbeiros, esteticistas, manicures, pedicures, depiladores, 

maquiadores, dentre outros, que sejam destaques no Município). / Em seguida, a Vereadora 

Ednalva Marin Avanci falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Posteriormente, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de 

Homenagem ao Profissional de Estética e Beleza a seus respectivos homenageados: Alexandre 

Andreza Macedo – Karla Paganotti de Oliveira; Alexandre Valdo Maitan – Janaína Martins 

Colle; Fabrício da Silva Martins – Rodrigo Eiras dos Santos; Creone Gomes da Silva – Alcione 

Azevedo Maifredi; Ednalva Marin Avanci – Ana Paula Monteiro; Delandi Pereira Macedo – 

Aracelis Donna Lopes; João Machado Gomes – Angélica Serafim da Silva Barreto; José Luiz 

Calegário – Fernanda dos Santos Liberato Couzaqueviti; Leonardo Pinheiro Dutra – Larissa 

Mariano Piovan; Lucas Andreza de Mello – Eledian Bibeiro Gonçalves; Marcelo Fávero de 

Oliveira – Jaiane de Souza Costa Gardioli; Marcos Salles Coelho – Aidelena Louzada; Paulo 

Sérgio de Almeida – Danusa de Carvalho Barros Vellozo; Sandro Dellabella Ferreira 

(representado pelo Presidente Alexandre Valdo Maitan) – Andréia Caetano Staphanato; Thiago 

das Neves Camilette – Estúdio Dias (representado pelas irmãs Bruna e Bianca Dias); Evandro 

Miranda – Rodolfo Miranda dos Santos; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Eloísa Maria de 

Freitas Pacheco; Arildo Tomaz Bucker – Mirella Machado dos Santos; Ramon Silveira – Lívia 

Remily Felix Rodrigues. / Seguindo, fez uso da palavra o Edil Thiago das Neves Camilette 
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(2h16min54s). / Continuando, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a 

entrega de Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – 

Lilia Moreira. / Logo depois, o Vereador Alexandre Andreza Macedo usou a palavra 

(2h23min59s) e fez a entrega da Comenda Arildo Valadão a Dayana Souza Basílio Serafim. / 

Prosseguindo com as entregas das Homenagens Especiais, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores: Ramon Silveira – Grupo de Dança Emoções; Creone Gomes da Silva – Adriana 

Fraga; José Luiz Calegário – Lerison Marques de Souza; Marcos Salles Coelho – Jeferson da 

Silva Girolla e Sandro Ferreira; João Machado Gomes – Ellen Lopes Oliveira; Delandi Pereira 

Macedo – Beabá Clínica Multidisciplinar (representada por Isabella Leite Franca, Letícia Lima 

Martins e Natália Mateini Massini); Evandro Miranda – Realize Viagens. / Após, utilizou a tribuna 

o Edil Ramon Silveira (2h27min53s). / Concluindo o terceiro bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista 

comunicou que, a partir de agora, serão entregues as Comendas Professora Sônia Coelho 

(destinada a homenagear professoras aposentadas, do ensino infantil ao superior, que tenham se 

destacado no exercício de sua profissão). / A seguir, o Vereador Arildo Tomaz Bucker falou sobre 

as homenagens a serem concedidas. / Logo após, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Comendas Professora Sônia Coelho a seus respectivos 

homenageados: Thiago das Neves Camilette – Cristina Lens Bastos de Vargas; Alexandre 

Andreza Macedo – Arnaldo Fernades Paschoal; Alexandre Valdo Maitan – Marnilcia Reis 

Ferreira Bastos; Arildo Tomaz Bucker – Vanete de Mello Ferreira; Fabrício da Silva Martins – 

Vera Lúcia Martins Costa; Delandi Pereira Macedo – Jussara Freitas Negri; Ednalva Marin 

Avanci – Deolinda Maria Silva Machado; João Machado Gomes – Alípio Cunha Moraes; José 

Luiz Calegário – Gislene Silvério Prates; Leonardo Pinheiro Dutra – Elizabeth Miranda Tréggia; 

Lucas Andreza de Mello – Edma Merçon de Lima; Marcos Salles Coelho – Vanda Maria Merçon 

de Oliveira; Paulo Sérgio de Almeida – Maria Lina Zanon; Ramon Silveira – Rita Maria Oliveira; 

Evandro Miranda – Alzira Santos Moura; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Rita de Cássia 

Farias Mello Azevedo; Creone Gomes da Silva – Marília Pinheiro de Oliveira. / Na sequência, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais 

a seus respectivos homenageados: Arildo Tomaz Bucker – Sarah Miranda Moreira; Marcos Salles 

Coelho – Maria Helena Merçon Carreiro e Ana Maria Louzada Paiva; Vitor Azevedo Fonseca 

de Andrade – Anacyr Souza Santos e Maria das Graças Caetano; Creone Gomes da Silva – Letícia 

Campos da Costa. / Depois, o Edil Sandro Dellabella Ferreira fez a entrega da Comendas 

Professora Sônia Coelho a sua homenageada Ana Graça Rocha Alves. / Finalizando os trabalhos 

da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro 

de uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para acesso ao arquivo 

audiovisual da Sessão Solene é o https://www.youtube.com/live/6Eu-

aDv2bYo?si=ahYS6NEigZHxGbHt, e nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, 

lavrada e assinada por Aline Shirley de Lima Ferreira, Assessora Especial de Apoio 

Administrativo.________________________________________________________________ 
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